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Mimořádný materiál:  

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města projednalo námitku č. 1 ****** ve znění: „ Občané byli zmateni, někteří netušili, že se jim 
předkládá jiná studie – nebyli včas seznámeni se změnou trasy.“, a

rozhodlo

námitce č. 1 ****** ve znění: „ Občané byli zmateni, někteří netušili, že se jim předkládá jiná studie – nebyli 
včas seznámeni se změnou trasy.“, nevyhovět ve smyslu důvodové zprávy. 

Stanovisko RM:
Rada města doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout námitce č. 1 ****** ve znění: „ Občané byli zmateni, 
někteří netušili, že se jim předkládá jiná studie – nebyli včas seznámeni se změnou trasy.“, nevyhovět ve 
smyslu důvodové zprávy. 

Cena: 0,00

Návrh postupu: Námitce č. 1 ****** ve znění: „ Občané byli zmateni, někteří netušili, že se jim předkládá 
jiná studie – nebyli včas seznámeni se změnou trasy.“, nevyhovět ve smyslu důvodové 
zprávy. 

Důvodová zpráva:
Projednání 12. změny Územního plánu města Děčín, Silnice I/13 Děčín – Ludvíkovice (Folknářská spojka) s 
aktuální trasou silnice I/13 Děčín – Ludvíkovice (podklad ŘSD 2024) proběhlo v souladu s § 55a zákon č. 
183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění a veřejnosti bylo oznámeno veřejnou 
vyhláškou 30 dnů před konáním veřejného projednání s výkladem zhotovitele. Do 7 dnů od veřejného 
projednání měla veřejnost možnost uplatnit písemné připomínky nebo námitky. 

Dokumentace byla zveřejněna k nahlédnutí v listinné i elektronické podobě až do uplynutí této lhůty. Zahájení 
veřejného projednání bylo v předstihu oznámeno i na webových stránkách města a v periodiku Zpravodaj. 

Do projednávané územně plánovací dokumentace návrhu 12. změny Územního plánu města Děčín, Silnice 
I/13 Děčín - Ludvíkovice (Folknářská spojka) lze v současné době nahlédnout na elektronické adrese:

 https://projekty.mmdecin.cz/Zmeny_uzemnich_planu/12_zmena_UPN_Decin/

Na základě výše uvedeného je zastupitelstvu města Děčín radou města doporučeno námitce č. 1 ****** ve 
znění: „ Občané byli zmateni, někteří netušili, že se jim předkládá jiná studie – nebyli včas seznámeni se 
změnou trasy.“, nevyhovět ve smyslu důvodové zprávy. 
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